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 ВАРШАВА - Лидер пољске владајуће конзервативне странке Право и Правда Јарослав
Качињски оптужио је данас у Бјалистоку на обележавању годишњице спаљивања
Велике синагоге искључиво немачку државу и цео немачки народ за холокауст и
злочине у монструозном покушају да се ликвидирају сви Јевреји у Европи.

  Немачки нацисти су у Бјалистоку на истоку окупиране Пољске 27. јуна 1941. године
побили 2.500 Јевреја а 1.000 натерали у Велику синагогу и живе их спалили.

  

"То је био почетак холокауста. Холокауст као операција тада још није почео, али
Бјалисток може да се третира као први корак тог монструозноги невиђеног геноцидног
злочина. Треба да га памтимо и зато да све везано за одговорност и кривицу упутимо на
праву адресу. Јер то је била кривица немачке државе и немачког народа, који је
подржавао ту државу, подржавао Адолфа Хитлера. Подржавао их је непоколебљиво
све до 1945. године", казао је Качињски на комеморативној церемонији на 75. годишњицу
спаљивања Велике синагоге.

  

Качињски је оптужио немачке елите и цео народ да су били на посебан начин омађијани
Хитлером и да о тој кривици за холокауст треба да се говори и данас и за три стотине
године, како би се спречили покушаји да се део кривице пребаци на друге.

  

"Морамо да говоримо о томе како би одговорност била упућена на праву адресу а не, као
што се данас покушава, да се дели. Кривица је јасна, зацртана и тако о њој треба да се
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прича", казао је Качињски.

  

Влада премијерка Беате Шидло припрема измене кривичног закона којима би био
заштићен углед Пољске, а казна затвора претила би свакоме ко макар део одговорности
за злочине нацистичког режима и холокауст и антисемитске погроме у окупираној
Пољској приписује Пољацима.

  

Качињски је данас признао да се заиста десио један од најдрастичнијих злочина,
примера антисемитских изгреда међу Пољацима током Другог светског рата када су
Пољаци своје јеврејске суседе у месту Једвабне натерали у амбар и спалили их живе,
али је нагласио да се данас о том злочину говори другачије него што се одиграо.

  

"Данас у Европи имамо нови велики талас антисемитизма повремено сасвим јавног,
повремено тихог, дискретног који се концентрише на нападе на државу Израел", казао је
Јарослав Качињски.

  

(Бета)
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